 Считаем затраты на курение

Прямые затраты на курение- покупка сигарет. В среднем по статистике курильщик выкуривает половину пачки в день. Сегодня сигареты становятся все дороже. В среднем популярный Winston стоит 50-70 рублей. За 30 дней- 15 пачек по 50 рублей - это750 рублей из семейного бюджета. А ведь некоторые выкуривают по пачке в день! И это уже 1500 рублей!. Умножьте на 12 месяцев - и в год получите…
К прямым затратам можно отнести и зажигалки, многие покупают их, и не всегда дешевые, часто теряют, покупают вновь…

Теперь посчитаем затраты косвенные.

Болезни сосудов, сердца, легких, желудка, зрение, зубы - разрушается все!!! На лечение у курильщика уходит примерно 1000 на лекарства  за болезнь или больничный, а сколько раз это бывает в год?
У курильщика есть семья… Супруг и ребенок являются пассивными курильщиками, затраты на их лечение будут не меньше. Отчего у ребенка аллергия? Почему он капризничает и быстро устает? Почему-то с курением родителей это е связывают.

Чаще стирают одежду (она пахнет табаком), чаще делают ремонт (потолки желтеют), - растет расход на хозяйственные нужды…
Новый Российский закон запрещает курить  на рабочих местах, на территориях и в помещениях учреждений образования, культуры, спорта, здравоохранения, в подъездах жилых домов, на вокзалах и в аэропортах. С 1 июня 2014 года к этим "заповедным местам" добавились рестораны и бары, общежития, гостиницы, поезда дальнего следования, перроны для ожидания электричек. Штраф - от 500 до 1500 рублей. Кстати…

Задумались? Это уже шаг к тому, чтобы бросить курить!
